


# 17 వ వసంతంలాకి రంగారెడ్డి-వికారాబాద్-మేడ్చల్

మంగళవారం 2 జనవరి 2024 పేజీలు : 8

## స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్కు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 01): నూతన సంవత్సరాన్ని పురస్కరించుకొని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి తెలంగాణ శాసనసభాపతి గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ ను కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఆయనతో పాటు పలువురు ఎమ్మెల్యేలు, మంత్రులు ఒక్కొక్కరుగా పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

## బీజేపీలో డ్రైనేజీ సమస్య పరిష్కారంలో అధికారులు విఫలం



గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 01): బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని నన్ సిటీ ప్రధాన కూడలిలో ఏరులై పారుతున్న మురుగునీరు, డ్రైనేజీ, ప్రధాన రహదారిపై పొంగి పొర్లుతుండటంతో స్థానికులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ సిబ్బందికి పలుమార్లు ఫిర్యాదు చేసినా పట్టించుకోవడం లేదని అసహనం వ్యక్తం చేశారు. ఈ

సందర్భంగా స్థానికులు మాట్లాడుతూ.. పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచడంలో కార్పొరేషన్ అధికారులు శ్రద్ధ చూపడంలేదని అన్నారు. కార్పొరేషన్ ప్రధాన కూడలిలోనే పరిస్థితి ఇలా ఉందంటే మారుమూల ప్రాంతాల్లో ఎలా ఉంటుందో అర్థం చేసుకోవచ్చని ఎద్దేవా చేశారు. ఇప్పటికైనా కార్పొరేషన్ ఉన్నతాధికారులు స్పందించి పరిసరాల పరిశుభ్రతపై శ్రద్ధ తీసుకోవాలని సూచించారు.

# ప్రజా సమస్యలు పట్టించుకోరు..!

- ▶▶ ప్రభుత్వ భూముల కబ్జాదారులతో కుమ్మకైన ఇరిగేషన్ ఏ.ఈ తహసీల్దార్లు మాకొద్దు..
- ▶▶ వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.వెంకటయ్య డిమాండ్



దోమ, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 01): దోమ మండలపరిధిలోని దిర్లంపల్లి గ్రామ ప్రభుత్వ చెరువు శిఖం భూమి 6-00 ఎకరాలు కబ్జా చేసిన కబ్జాదారులతో కుమ్మకై కబ్జాదారులకు సహకరిస్తున్న దోమ మండల తహసీల్దార్, ఇరిగేషన్ ఏ.ఈపై చర్యలు తీసుకోవాలని, అట్టి భూమిని వెంటనే స్వాధీనం చేసుకొని కబ్జాదారునిపై క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చెయ్యాలని దోమ మండల తహసీల్దార్

కార్యాలయం ముందు దిర్లంపల్లి గ్రామ రైతులు ధర్నా నిర్వహించారు. రైతుల ధర్నాకు వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం నాయకులు మద్దతు ఇచ్చారు. అనంతరం దోమ పోలీస్ స్టేషన్ కు వెళ్లి ఎస్ఐ రవి గౌడ్ కు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం. వెంకటయ్య మాట్లాడుతూ.... మిగతా 2లో

## అంబేద్కర్ ఆశయ సాధనకు ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలి

- ▶▶ అంబేద్కర్ కొందరివాడు కాదు.... అందరివాడు
- ▶▶ అంబేద్కర్ జీవితం అందరికీ ఆదర్శం
- ▶▶ ఆకట్టుకున్న అంబేద్కర్ జీవిత చరిత్ర నాటక ప్రదర్శన



## 47 డ్రంక్ - డ్రైవ్ కేసులు నమోదు

జిల్లా ఎస్పీ నంద్యాల కోటి రెడ్డి



వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 01): జిల్లాలో కట్టుదిట్టంగా బందోబస్త్ ఏర్పాటు చేయడం వలన మరియు స్పెషల్ టీంలు, డ్రంక్ - డ్రైవ్ టీమ్ లు ఏర్పాటు చేయడం వలన జిల్లాలో నూతన సంవత్సరం వేడుకలు ప్రశాంతమైన వాతావరణం లో ముగిసాయని జిల్లా ఎస్పీ ఎన్.కోటిరెడ్డి తెలిపారు. మద్యపానం సేవించి వాహనాలు నడుపుతూ వారికి డ్రంక్ - డ్రైవ్ టెస్ట్ చేసి 47 పైన డ్రంక్ - డ్రైవ్ కేసులు నమోదు చేయడం జరిగిందన్నారు.

# ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డికి టిపిసిసి సభ్యులు ఆయిళ్ళ శుభాకాంక్షలు



కడపల్, మేజర్స్ న్యూస్ (జనవరి 01): ఆంధ్ర నూతనసంవత్సరాది వేడుకల్లో భాగంగా ఆదివారం కల్వకుర్తి ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డిని కాంగ్రెస్ నాయకులతో కలిసి తెలంగాణప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ సభ్యులు, ఆమనగల్లు సింగిల్ విండో మాజీ చైర్మన్ ఆయిళ్ళ శ్రీనివాస్ గౌడ్ కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ మేరకు శ్రీనివాస్ గౌడ్ మేజర్స్ న్యూస్ మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సారధ్యంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజాపాలన గ్యారంటీలతో ప్రజాసంక్షేమ, అభివృద్ధి పథకాలకు శ్రీకారం చుట్టడంతో ఈ యేడాది నుండి రాబోవు 10యేండ్లు కూడ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలో ఉండడం ఖాయమన్నారు. ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డికి శుభాకాంక్షలు తెలిపినవారిలో డిసిసి అధికార ప్రతినిధి గూడూరు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఆమనగల్లు బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు యాట నర్సింహాముదిరాజ్, కాంగ్రెస్ నాయకులు ఉన్నారు. అదే విధంగా టిపిసిసి సభ్యులు ఆయిళ్ళ శ్రీనివాస్ గౌడ్ నూతన సంవత్సర వేడుకల్లో భాగంగా కుటుంబసభ్యులతో కలిసి మైసిగండి మైనమ్మ దేవతను దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.



# టిపిసిసి కార్యదర్శి సూధిని రాంరెడ్డికి ఎమ్మెల్సీగా అవకాశమివ్వాలి

- రేవంత్ మిత్రమండలి అధ్యక్షులు భాస్కర్, సుధపల్లి మాజీ సర్పంచ్ గ్వార నర్సింహ



మాడ్ల, మేజర్స్ న్యూస్ (జనవరి 01): తెలంగాణప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ కార్యదర్శి, మాడ్ల మాజీ ఎంపి సూధిని రాంరెడ్డికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం

శాసనమండలి సభ్యులుగా అవకాశమివ్వాలని మాడ్ల మండల రేవంత్ మిత్రమండలి అధ్యక్షులు జింకల భాస్కర్, సుధపల్లి మాజీ సర్పంచ్ గ్వార నర్సింహులు కోరారు. దశాబ్దాల రాజకీయ జీవితంలో సూధిని రాంరెడ్డి వివాదరహితంగా, గ్రామాల అభివృద్ధి, ప్రజాసమస్యల పరిష్కారంలో అపార అనుభవం కలిగినతగా ప్రజల్లో ప్రత్యేక గుర్తింపు దక్కించుకున్నారని వారు పేర్కొన్నారు. మాడ్ల మండల కేంద్రంలో ఆదివారం రేవంత్ మిత్రమండలి అధ్యక్షులు, సుధపల్లి మాజీ సర్పంచ్లు మేజర్స్ న్యూస్ మాట్లాడుతూ కేంద్ర మాజీ మంత్రి దివంగత సూధిని జైపాల్ రెడ్డి అడుగుజాడల్లో నడుస్తూ నిత్యం ప్రజాభ్యుధాయానికి పాటుపడ్డ నేత సూధిని రాంరెడ్డి అన్నారు. స్థానిక సంస్థల శాసనమండలి సభ్యులుగా ఉన్న కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి ఇటీవల జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కల్వకుర్తి నుండి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా బరిలోనిల్చి ఎమ్మెల్యేగా గెలుపడం జరిగిందని, స్థానిక సంస్థల శాసనమండలి సభ్యులు స్థానానికి నిర్వహించే ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ నుండి టిపిసిసి కార్యదర్శి సూధిని రాంరెడ్డికి అవకాశం కల్పించేలా కాంగ్రెస్ అధిష్టానం, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రత్యేకచొరవ చూపాలని జింకల భాస్కర్, గ్వార నర్సింహులు కోరారు.

# ప్రజా సమస్యలు పట్టించుకోరు..!

మొదటిపేజీ తరువాయి...

దిర్ఘపల్లి గ్రామ రెవెన్యూ పరిధిలోని ప్రభుత్వ కుడి చెరువుశివ భూమిని అదే గ్రామానికి చెందిన భగవంత్ రెడ్డి ఇతర ఆక్రమణదారులు శిఖం భూమిని కట్టా చేయడానికి గత అనేక సంవత్సరాలుగా ప్రయత్నిస్తున్నారని అన్నారు. అట్టి భూమిని ఆక్రమణ గురికాకుండా గ్రామ రైతులు 2016 నుంచి అతని నుండి అడ్డుకుంటున్నారని, గతంలో ఉన్న తాసిల్దార్లు సక్రమంగా విధులు నిర్వహించిన కారణంగా అట్టి భూమిని భగవంత్ రెడ్డి అనే కట్టాదారు నుండి కాపాడగలిగారని, దోమ తాసిల్దార్ నిర్లక్ష్యం వల్లనే ప్రభుత్వ చెర్వు శిఖం భూమి గుర్రెందని అన్నారు. నేడు దోమ మండల తహసిల్దార్ కి ఇట్టి భూమిని కట్టా చేశారని గత 15 రోజుల నుంచి గ్రామ రైతులు ఫిర్యాదు చేసిన దోమ తహసిల్దార్ ఎలాంటి స్పందనచేయడంతో దుర్మార్గం అన్నారు. ఇరిగేషన్ ఏ.ఈ. తహసిల్దార్ కట్టాదారులకు కొమ్ముకాస్తున్నారని ఆరోపించారు. ప్రజా పాలనలో ప్రభుత్వం భూములు కట్టాలు అవుతుంటే దోమ తహసిల్దార్ అడ్డుకునే ప్రయత్నం



చేయకపోవడం విడ్డూరం అన్నారు. ఎలాంటి అధికారుల వల్లే ప్రభుత్వనికి చెడ్డపేరు వస్తుందని తెలిపారు. ఇలాంటి అధికారులపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోంటే ప్రజలు హోర్నిస్తారని లేకుంటే ప్రజలు ప్రభుత్వానికి గుణపాఠం చెప్తారని అన్నారు. ఇప్పటికైనా తక్షణమే తహసిల్దార్ ఇరిగేషన్ అధికారులు స్పందించి కట్టాయిన భూమిని స్వాధీనం చేసుకొని అతనిపై క్రిమినల్ కేసులు పెట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. లేకపోతే ఆ భూమి స్వాధీనం చేసుకునేంతవరకు పోరాటం కొనసాగిస్తామని ప్రభుత్వాన్ని, అధికారులని చర్చించారు. నేడు మళ్ళీ ధర్మా చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం నాయకులు రైతులు ఎ.కా. సత్యయ్య, రఘురామ్, సీఎం. సత్యయ్య, శేఖర్, అంజలయ్య, చిన్నయ్య, వెంకటమ్మ, బిచ్చమ్మ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# జోగులాంబ ఆలయంలో కాంగ్రెస్ నేతల పూజలు

- ▶▶ కల్వకుర్తిలో, తెలంగాణలో కాంగ్రెస్కు అధికారంపై మొక్కుచెల్లింపుకై అమ్మవారికి పూజలు
- ▶▶ వివరాలు వెల్లడించిన డిసిసి అధికార ప్రతినిధి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు యాట నర్సింహాముదిరాజ్



కడపల్, మేజర్స్ న్యూస్ (జనవరి 01): తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కల్వకుర్తి అసెంబ్లీతో పాటు రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్కు విజయం పరించాలని గద్వాల జోగులాంబ అమ్మవారికి మొక్కుకోవడం జరిగిందని డిసిసి అధికార ప్రతినిధి గూడూరు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఆమనగల్లు బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు యాట నర్సింహా ముదిరాజ్లు తెలిపారు. ఈ మేరకు కల్వకుర్తిలో కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి, తెలంగాణలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సారధ్యంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారం చేపట్టడంపై ఆదివారం అమ్మవారికి మొక్కుబడులు చెల్లించుకున్నట్లు వారు వివరించారు. మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు, కాంగ్రెస్ నాయకులతో కలిసి అమ్మవారికి దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకాలు నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. రాబోవు రోజుల్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలకిచ్చిన హామిలను అమలుచేసి ప్రజారంజక పాలన సాగించగలదన్న ధీమాను వారు వ్యక్తం చేశారు.

# అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో నూతన సంవత్సర వేడుకల్లో పాల్గొన్న సిపి సుధీర్ బాబు:



ఇబ్రహీంపట్నం, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 1) రంగారెడ్డి జిల్లా ఇబ్రహీంపట్నం అంబేద్కర్ చౌరస్తా వద్ద నూతన సంవత్సర సందర్భంగా సోమవారం ఉదయం 3 గంటలకు రాచకొండ సిపి సుధీర్ బాబు ఐపీఎస్ స్థానిక పోలీస్ సిబ్బందితోపాటు నూతన సంవత్సర వేడుకల్లో పాల్గొని కేక్ కట్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన పోలీస్ సిబ్బందిని ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ మీరందరూ చాలా బాగా కష్టపడి పనిచేస్తున్నారు. శాంతి భద్రత విషయంలో మీరందరూ భాగస్వామ్యం కావాలని, డిపార్ట్మెంట్ పరంగా మనపై ఎలాంటి బాధ్యతలు ఉన్నాయో వాటిని నెరవేర్చడానికి ముఖ్యంగా డ్రగ్స్ ని కంట్రోల్ చేయడానికి, రౌడీ మూఝూని, ల్యాండ్ రిలేటిడ్ మూఝూని అరికడుతూ రైతులకు, ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ మంచి బంధాలను ఏర్పరచుకోవాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా అందరికీ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహేశ్వరం డిసిపి శ్రీనివాస్, అడిషనల్ డిసిపి సత్యనారాయణ, ట్రాఫిక్ ఏసిపి ఉమామహేశ్వరరావు, ఏసిపి కె ఎస్ రావు, సీఐ గోవింద్ రెడ్డి, ట్రాఫిక్ సీఐ తోపాటు ఎస్సెలు, స్థానిక పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా 'న్యూ ఇయర్' వేడుకలు



కొడంగల్ రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 1): విద్యుదీ పాలం కరణలు, టపాసుల మోతలు, కేక్ కటింగ్లు, యువత కేరింతల నడుమ కొడంగల్ మండల వ్యాప్తంగా నూతన సంవత్సరం ఘనంగా ప్రారంభమైంది. కొత్త ఆశలు, ఆశయాలతో హ్యాపీ న్యూ ఇయర్ అంటూ 2024కు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఆదివారం రాత్రి కొడంగల్ పట్టణంలో పాటు గ్రామాల్లో యువకులు, చిన్నారులు కేక్ చేసి ఒకరికొకరు శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు.

## ఘనంగా న్యూ ఇయర్ వేడుకలు



బొంరాస్పేట్, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 1): నూతన సంవత్సరం 2024ను పురస్కరించుకొని వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. బొంరాస్పేట్ మండల కేంద్రంలోని పోలీస్ స్టేషన్ లో ఎస్పీ శంకర్ ఆధ్వర్యంలో పోలీసు సిబ్బంది కేక్ కట్ చేసి ఒకరికొకరు శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ నూతన సంవత్సరంలో ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో వర్షిల్లాలని ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో పోలీసు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## బొంరాస్పేట్లో ఘనంగా న్యూ ఇయర్ సంబరాలు



బొంరాస్పేట్, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 1): నూతన సంవత్సరం 2024ను స్వాగతించి బొంరాస్పేట్ మండలంలో ప్రజలు సంబరాలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. సోమవారం అర్ధరాత్రి యువకులు, చిన్నారులు కేక్ చేసి ఒకరికొకరు శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. యువకులు కేరింతలు కొడుతూ ఫుల్ జోష్ తో పాత సంవత్సరం 2023కు వీడ్కోలు పలుకుతూ బాణసంచా కాల్పులూ మిరాయిలు పంచుకున్నారు.

## శ్రీ భ్రమరాంబ మల్లికార్జున స్వామి జాతర ఉత్సవాలు



మోమినపేట్, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 01): శ్రీ భ్రమరాంబ మల్లికార్జున స్వామి జాతర ఉత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. మండల పరిధిలోని చిత్రం పల్లి గ్రామంలో శ్రీ భ్రమరాంబ మల్లికార్జున స్వామి జాతర ఉత్సవాల్లో భాగంగా మల్లికార్జున స్వామి కళ్యాణం అగ్ని గుండం ప్రవేశం గ్రామంలో ఎడ్ల బండ్ల ఊరేగింపు అంగరంగ వైభోగంగా నిర్వహించారు సోమవారం స్వామివారి గండ జ్యోతులు బోనాలు ఎడ్లబండ్ల ఊరేగింపు కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. శ్రీ భ్రమరాంబ మల్లికార్జున స్వామివారికి మాజీ ఎమ్మెల్యే జిల్లా బి ఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు వెంకన్న, బాలరెడ్డి గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

## చీర్యాల గ్రామంలో అయోధ్య శ్రీ రాముల వారి అక్షింతల శోభా యాత్ర



కీసర, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 01): అయోధ్య రామమందిరం వసులు పూర్తి కావల్సిన తరుణంలో వచ్చే ఏడాది జనవరిలో రామ విగ్రహ ప్రతిష్ఠ జరగనుంది. ఈ సందర్భంగా ఇప్పటికే గ్రామగ్రామాన మందిరానికి సంబంధించిన అక్షింతల ఊరేగింపు జరుగుతుంది. సోమవారం కీసర మండలంలోని చీర్యాల గ్రామంలో ప్రధాన రహదారి గుండా ఆర్ఎస్ఎస్, విశ్వహిందూ పరిషత్, హిందూ సంఘాలు,



రామభక్తులు, యువకులు పెద్ద ఎత్తున హాజరైన సంస్కృతిక, భజన కార్యక్రమాలు, మహిళలతో ఊరేగింపు ర్యాలీగా వెళ్తూ, శ్రీ హనుమాన్ దేవాలయంలో చేరుకుని పూజలు చేశారు. ఈ ప్రత్యేక పూజలకి గ్రామ సర్పంచ్ తుంగ ధర్మేందర్, ఉప సర్పంచ్ జిల్లా తిరుమలరెడ్డిలు పాల్గొని ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. యావత్ హిందూ సమాజం కలలా కన్నా రాముని గుడి నిర్మాణం పూర్తి అయిందని, వచ్చే జనవరి 22 నుంచి అయోధ్యలో శ్రీ రాముని స్థాపనని హిందూ పండగలైన దీపావళి, ఉగాది, దసరా జరుపుకోవాలని, పిల్లలకు మన వేదాలు, మహాభారతం, రామాయణం ఇతిహాసాలు నేర్పి శ్రీ రామునిలా ఆదర్శవంతులుగా తీర్చిదిద్దాలని అన్నారు. అనంతరం వాడవాడలా అక్షింతలను పంపిణీ చేసి కార్యక్రమం చేపట్టారు.

## పాంబండ ఆలయానికి పోటెత్తిన భక్తులు



కుల్చుచర్ల రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 01): కుల్చుచర్ల మండల పరిధిలోని పలు గ్రామాల్లో ప్రజలు నూతన సంవత్సర వేడుకలు సోమవారం ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఆదివారం సాయంత్రం నుండే నూతన సంవత్సర వేడుకల సందడి మొదలు కాగా రాత్రి 12 గంటల సమయంలో ప్రతి గ్రామంలో ఒకరికి ఒకరు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేసుకున్నారు. మెసేజీల ద్వారా, వాట్సప్ ద్వారా కూడా నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేసుకున్నారు. కొన్ని గ్రామాల్లో నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా యువకులు డ్యాన్స్ ప్రోగ్రామ్లు ఏర్పాటు చేసుకున్నారు. నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా ఆయా గ్రామాల్లో దేవాలయాలు కిటకిటలాడాయి. కులకచర్ల మండల పరిధిలోని బండవెల్లిచర్ల పాంబండ శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా దేవాలయం భక్తులతో కిటకిటలాడింది. ఈ సందర్భంగా భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. నూతన వాహనాలు తీసుకొని దేవాలయాల దగ్గర పూజలు చేయించారు. నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా గ్రామాల్లో ప్రజలు ఉత్సాహంగా కనిపించారు.

## అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్, జెడ్పీ చైర్ పర్సన్ మనితా రెడ్డిలకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన కౌన్సిలర్ చందర్ నాయక్



వికారాబాద్ రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 01): తెలంగాణ శాసనసభ సభాపతి గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ కు, జెడ్పీ చైర్ పర్సన్ మనితా రెడ్డికి వికారాబాద్ మున్సిపల్ 6వ వార్డు కౌన్సిలర్ చందర్ నాయక్ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. సోమవారం పట్టణంలోని వారి వారి నివాసాలలోకి చేరుకొని పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

## బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ను కలిసిన యువ నాయకులు వడ్ల నందు



వికారాబాద్ రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 01): భారాన వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ని బీఆర్ఎస్ యువ నాయకులు వడ్ల నందు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. సోమవారం పార్టీ కార్యాలయంలో వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ కు పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఆయనతో పాటు యువ నాయకులు సాయిభరత్ ఉన్నారు.

## నేడు పరి సాగులో మేలైన పద్దతుల గురించి అవగాహన

కొడంగల్ రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 1): పరి పంట సాగులో మేలైన పద్దతుల గురించి మంగళవారం కొడంగల్ పట్టణంలోని కేఎస్ఎఫ్ ఫంక్షన్ హాలులో ఉదయం 10 గంటలకు రైతులకు అవగాహన సదస్సు నిర్వహించనున్నట్లు స్థానిక ఓం ట్రేడింగ్ కంపెనీ నిర్వాహకులు సోమవారం ఓ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఎకరానికి 100 బస్తాలు పరి దిగుబడి లక్ష్యంగా నిపుణుల ద్వారా అధిక దిగుబడులు సాధించేందుకు సంపూర్ణ పోషకాలు, మేలైన పద్దతుల గురించి అవగాహన కల్పించనున్నట్లు తెలిపారు. రైతులు అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. మరిన్ని వివరాలకు 7032527852 సెల్ నెంబర్ కు సంప్రదించాలని తెలిపారు.

## ప్రజలకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు

### ఘట్ కేసర్ మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కె.వినద్ కుమార్



ఘట్ కేసర్, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి, 01): ఉమ్మడి ఘట్ కేసర్ మండల ప్రజలకు మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కేశవపుల వినోద్ కుమార్ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. 2024 ప్రజల ఆనందాల సంవత్సరం కావాలని, ప్రతి ఇంటా నూతన సంవత్సరంలో సుఖ సంతోషాలు వెల్లివిరియాలని, సంపద, సమృద్ధి కలుగువాలని వినోద్ కుమార్ ఆకాంక్షించారు.

# అంబేద్కర్ ఆశయ సాధనకు ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలి



చేవేళ్ల, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 1) : రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ ఆశయ సాధనకు ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని చేవేళ్ల సర్పంచ్ బండారు శైలజాగిరెడ్డి అన్నారు. చేవేళ్ల ప్రభుత్వ బాలుర ఉన్నత పాఠశాలలో ఆదివారం డాక్టర్ బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ జీవిత చరిత్రపై సంఘం శరణం గచ్చామి నాటక ప్రదర్శించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ సర్పంచ్ మాట్లాడుతూ... అణగారిన వర్గాల పట్ల వివక్షను రూపుమాపాలనే ఉద్దేశ్యంతో అంబేద్కర్ రాజ్యాంగాన్ని రూపొందించారని తెలిపారు. అంబేద్కర్ జీవిత విశేషాలు, ఆశయాలు, లక్ష్యాలను నేటి తరానికి తెలియజేయడం కోసం నాటకంను ప్రదర్శించడం చాలా సంతోషదగ్గ విషయమన్నారు. అన్ని వర్గాల అభ్యున్నతి కోసం అంబేద్కర్ చేసిన కృషిని నాటకరూపంలో ప్రదర్శించడం అభినందనీయమన్నారు. ప్రపంచం గర్వించదగ్గ మహామేధావి డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ ను సమాజంలోని ప్రతి ఒక్కరు స్ఫూర్తిగా, ఆదర్శంగా తీసుకోవాలన్నారు. అంబేద్కర్ జీవితం అందరికీ ఆదర్శమని

- ▶▶ అంబేద్కర్ కొందరివాడు కాదు.... అందరివాడు
- ▶▶ అంబేద్కర్ జీవితం అందరికీ ఆదర్శం
- ▶▶ ఆకట్టుకున్న అంబేద్కర్ జీవిత చరిత్ర నాటక ప్రదర్శన

తెలిపారు. అంబేద్కర్ కొందరివాడు కాదని, అందరివాడని ఆయన ఆశయ సాధనకు ప్రతి ఒక్కరు కంకణబద్ధులు కావాలన్నారు. విద్యార్థులు కష్టపడి చదివి ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో దళితరత్నం అవార్డు గ్రహీత బురాన్ ప్రభాకర్, కేవీపీఎస్ జిల్లా కార్యదర్శి బోడ సామెల్, సీనియర్ పాత్రికేయులు బ్యాగరి గోపాల్, చేవేళ్ల అంబేద్కర్ యువజన సంఘం అధ్యక్షుడు సున్నపు ప్రవీణ్, సీబీయూ డివిజన్ ఇంచార్జీ అల్లి దేవేందర్, ఎస్ఎఫ్ఐ డివిజన్ ఇంచార్జీ అరుణ్ కుమార్, సోషల్ వెల్ఫేర్ అధికారులు మాధవి, సురేష్, జయప్రధ, పాండు, ప్రభుత్వ పాఠశాల ఉపాధ్యాయుడు సుధాకర్, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ డైరెక్టర్ గొండ్ల యాదయ్య, పామిన ఉపసర్పంచ్ బ్యాగరి విజయ్, నాయకులు కొణ్ణికి సత్యనారాయణ, మల్యాపూర్ రవీందర్, విద్యార్థులు, ప్రజలు తదితరులు ఉన్నారు. ఆకట్టుకున్న అంబేద్కర్ నాటక ప్రదర్శన.... డాక్టర్ బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ జీవిత చరిత్రపై సంఘం శరణం గచ్చామి నాటక ప్రదర్శన ఆకట్టుకుంది. అంబేద్కర్ చిన్ననాటి నుంచి చదువుల్లో పడ్డ కష్టాలు, ఉన్నత స్థాయికి ఎదిగిన విజయాలను కళ్లకు కట్టినట్లు చూపించారు.



## అయోధ్య రామాలయ నిర్మాణంలో భాగస్థులవ్వడం ఆర్కాపల్లి గ్రామస్థుల అదృష్టం

▶▶ ఆర్కాపల్లి చేరిన రామజన్మ భవ్య రామమందిర ట్రస్ట్ చే అందిన అక్షింతలు, కలశం ▶▶ సర్పంచ్ ఏర్పల జంగయ్య ఆధ్వర్యంలో అక్షింతలను స్థానిక ఆలయానికి చేర్చిన రామభక్తులు ▶▶ రామమందిర నిర్మాణానికి రూ.72వేల విరాళం అందించిన ఆర్కాపల్లి ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు : గ్రామసర్పంచ్ ఏర్పల జంగయ్య



మాడ్ల, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 01): అయోధ్య రామమందిర నిర్మాణానికి తమ గ్రామస్థులు 72వేల రూపాయల విరాళాలు స్వచ్ఛందంగా అందజేసి రామభక్తిని చాటుకున్నట్లు మాడ్ల మండలం ఆర్కాపల్లి గ్రామ సర్పంచ్ ఏర్పల జంగయ్య పేర్కొన్నారు. రామమందిరాన్ని పూర్తిచేసేందుకు తోచినవిధంగా విరాళాలు అందించిన తమ గ్రామస్థులందరికీ ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. రామజన్మ భవ్య రామమందిరం ట్రస్ట్ ద్వారా స్వామివారి కలశం, అక్షింతలు ఆదివారం ఆర్కాపల్లి గ్రామానికి అందాయి. ఈమేరకు రామమందిర ట్రస్ట్ బృందానికి గ్రామ సర్పంచ్ ఏర్పల జంగయ్య, స్థానిక కాశీవిశ్వేశ్వర వీరాంజనేయ ఆలయకమిటీ సభ్యులు, గ్రామస్థులు పెద్ద సంఖ్యలో ఎదురేగి స్థానిక ముత్యాలమ్మ ఆలయం వద్ద ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. అనంతరం బ్యాండు వాయిద్యాల మధ్య రామమందిర అక్షింతలు, కలశంతో గ్రామసర్పంచ్ ఏర్పల జంగయ్య, ఆలయకమిటీ సభ్యులు, గ్రామస్థులు ఊరేగింపుగా కాశీవిశ్వేశ్వర వీరాంజనేయస్వామి ఆలయానికి చేరుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ మాట్లాడుతూ అయోధ్యలో రామమందిర నిర్మాణానికి విరాళాలు అందించాలని గ్రామస్థులను కోరినవెంటనే ప్రజలు స్వచ్ఛందంగా ముందుకువచ్చి 72వేల రూపాయల విరాళాలు అందించగా అట్టి నిధులను



గతంలో రామమందిర ట్రస్ట్ కు పంపడం జరిగిందని, స్వామివారి ఆలయ నిర్మాణం పూర్తయి ప్రతిష్ఠాపణోత్సవాలు జరుగాల్సివున్న ప్రస్తుత తరుణంలో విరాళాలు అందించిన భక్తులకు ట్రస్ట్ ద్వారా అక్షింతలను పంపడం జరిగిందని తెలిపారు. ఇట్టి అక్షింతలు స్థానిక ఆలయంలో ఉంచి సోమవారం స్థానిక నాయకులు, ఆలయకమిటీతో కలిసి గ్రామస్థులకు పంపిణీ చేయనున్నట్లు ఏర్పల వివరించారు. 500 శతాబ్దాలకు సంబంధించిన అయోధ్య రామయ్య ఆలయ నిర్మాణంలో భాగస్థులం కావడం తనతో పాటు ఆర్కాపల్లి గ్రామస్థుల అదృష్టంగా భావిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ పూజారి సాయిబాబాచర్ల, కాశీవిశ్వేశ్వర వీరాంజనేయ ఆలయకమిటీ సభ్యులు దండు శేఖర్ గౌడ్, దండు శ్రీనివాసగౌడ్, సిరునవాడ శ్రీనివాస్ ప్రజాపతి, కాస పర్వతాలు కురుమ, ఆకుతోట జగన్మోహన్ గుప్త, దండు తిరుపతయ్యగౌడ్, బండ దుర్గారామ్, దండు నరేష్ గౌడ్, జమలాపురం రాంకిషన్, లక్ష్మనాయక్, మేరావత్ వసురాంనాయక్, ఏర్పల శివలింగం, బుర్ర శ్రీనివాస్, లకుమారపు వెంకటయ్య, ఎం. లక్ష్మణాచారి, డాక్టర్ నర్సింహూ యాచారం రాములుగౌడ్, తోలు బిక్కయ్య, పిప్పల్ల యాదయ్య, కొండూరు ధనయ్యగుప్త గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

## అయోధ్య రాముల వారి అక్షింతల పంపిణీ

గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 30) : అయోధ్యలో ఈ నెల 22 వ తేదీన ప్రతిష్ఠాపన కానుకగా శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి కార్యక్రమంలో భాగంగా దేశంలోని ప్రతి ఇంటికి రాములవారి అక్షింతలను శ్రీ రాములయ ట్రస్ట్ సభ్యులు పంపిణీ చేస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆదివారం నార్సింగి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని మగధ గేట్ కమ్యూనిటీలో సీతారామచంద్ర స్వామి అక్షింతలు ఇంటింటికి పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కౌన్సిలర్ ఆదిత్యరెడ్డి పాల్గొని అక్షింతలను ఇంటింటికి పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. తనకు ఈ అవకాశం దొరకడం ఎంతో అదృష్టంగా భావిస్తున్నానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానికులు రామభక్తులు పాల్గొన్నారు.



## డైరీ, క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ



అమనగల్లు, మేజర్ న్యూస్ జనవరి 1 : అమనగల్ మండలంలోని కోనూర్ గ్రామానికి చెందిన న్యాయవాది యాది లాల్ రూపొందించిన 2024 డైరీ, క్యాలెండర్ ను నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ సభ్యుడు పోతుగంటి రాములు, మాజీ ఎంపీ మంద జగన్నాథం, కల్వకుర్తి ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి లను వేరువేరుగా కలిసి సోమవారం ఆయనఆవిష్కరింపజేశారు. ప్రతి సంవత్సరం లాగానే ఈ సంవత్సరం కూడా న్యాయవాది యాదిలాల్ సొంతంగా రూపొందించిన డైరీ క్యాలెండర్ లను ప్రజా ప్రతినిధుల చేత ఆవిష్కరింప చేయడం తనకెంతో ఆనందంగా ఉందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు ఉన్నారు.

## నూతన క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ



మణికోండ, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 01): నూతన సంవత్సరం పురస్కరించుకొని మణికోండ మున్సిపల్ లోని మహర్షి బోయ వాల్మీకి సంఘం యొక్క 2024వ నూతన క్యాలెండర్ ని మణికోండ మున్సిపల్ చైర్మన్ కస్తూరి నరేందర్ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ లక్ష్మీనారాయణ, కో అప్పన్ సభ్యులు అహ్మద్ షాఖాన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యనిర్వహక అధ్యక్షులు కిరణ్ కుమార్, బిసాయిరెడ్డి, మహేష్ రెడ్డి, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, వాల్మీకి సంఘం అధ్యక్షులు టి. శ్రీనివాస్ మరియు సభ్యులు ఆజంనేయులు, విజయనాయుడు, రాజు, సహదేవ్ నాయుడు, వెంకటేశ్, రామక్రిష్ణ, రమేష్, జయకృష్ణ, నర్సింహ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## శబరిమలైకు తరలిన అయ్యప్ప స్వాములు



గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 01) : గంధం గూడ శ్రీ జ్ఞాన వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయం అయ్యప్ప స్వాములు 41 వ రోజు దీక్ష చేసి అయ్యప్ప స్వామి 40 మంది స్వాములు శబరి యాత్రకు బయలుదేరారు. ఆలయంలో ఇరుముదులు కట్టుకొని స్వామి శరణం అయ్యప్ప.. శరణం అంటూ శరణు ఘోషతో బయలుదేరారు. అయ్యప్ప స్వాములకు జ్ఞాన వెంకటేశ్వర స్వామి కమిటీ సభ్యులు శాలువాతో సన్మానం చేసి పంపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు రామచంద్రయ్య, ఉపాధ్యక్షుడు తలార ప్రేమ్ కుమార్, నరేందర్, గురుస్వామి, సుధాకర్ గురుస్వామి, తలార రమేష్, నవీన్ గురుస్వామి, రాజశేఖర్, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

## నేడు యాచారంలో విద్యుత్ అంతరాయం

-వినియోగదారులందరూ సహకరించండి : యాచారం ఏఈ సెంటివ్ కుమార్

యాచారం మేజర్ న్యూస్ ( జనవరి 01) యాచారం మండల కేంద్రము లో 11 కెవి సాయి బాబా ఫీడర్ విద్యుత్ మరపతులు మరియు విద్యుత్ తీగలకు చెట్ల కొమ్మలను తొలగించి కార్యక్రమం ఉండడం వలన ఉదయం 9 గంటల నుండి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు విద్యుత్తును నిలిపివేస్తున్నట్లు యాచారం ఏఈ సెంటివ్ కుమార్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సోమవారం అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ వ్యాపారస్తులు, రైతులు విద్యుత్ వినియోగదారులందరూ విద్యుత్ అధికారులకు సహకరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలపై అవగాహన



కుల్చుచర్ల రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 01) భారత ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ పేద బడుగు బలహీన వర్గాలకు పెద్దపీట వేయడం జరుగుతుందని విజిపి మండల పార్టీ అధ్యక్షులు మహిపాల్ ముదిరాజ్, తెలంగాణ గ్రామీణ బ్యాంక్ మేనేజర్ సతీష్ అన్నారు. పరిగి నియోజకవర్గం కులకచర్ల మండలం బండవెల్లిచర్ల, సాల్విడ్ గ్రామల్లో సోమవారం వికసిత భరత్ కార్యక్రమంలో భాగంగా భారత ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ పేద ప్రజలకు అందిస్తున్న సంక్షేమ పథకాలపై అవగాహన కల్పించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... భారత ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ పేద బడుగు బలహీన వర్గాలకు పెద్దపీట వేయడం జరుగుతుందని అన్నారు. ముఖ్యంగా మహిళలకు ఉచితంగా ఉజ్వల గ్యాస్, ఉచిత రేషన్ బియ్యం, ముద్ర లోన్స్, ప్రధానమంత్రి జీవనజ్యోతి, ప్రధానమంత్రి సురక్ష యోజన స్కీం ప్రతి సంవత్సరము 342 రూపాయలు కట్టడం వలన 2 లక్షల ఇన్సూరెన్స్ సౌకర్యం వర్తిస్తుందని తెలిపారు. ప్రధానమంత్రి ఆయుష్మాన్ భారత్ ద్వారా ఆరోగ్య సమస్యలతో ఇబ్బంది పడుతున్న పేదలకు వైద్య ఖర్చుల నిమిత్తం 10 లక్షల రూపాయలు, అదేవిధంగా ప్రతి రైతుకు ఏడాదికి 6000, డ్యూకా మహిళలకు వడ్డీ లేని రుణాలు ఇవ్వడం జరుగుతుందని అన్నారు. ముఖ్యంగా మహిళలకు పావుల వడ్డీ రుణాలు ఇలా ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలను అందిస్తున్నాడన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో దళిత మోర్చ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వికసిత భారత్ మండల కోఆర్డినేటర్ సంగమ్ శ్రీనివాస్, సాల్విడ్ గ్రామ సర్పంచ్ బాలయ్య, యూవ్ మోర్చ మండల అధ్యక్షులు గడుసు మహిపాల్, హెల్త్ అసిస్టెంట్ సుబ్బారావు, టీబీహెచ్ వి రాజు నాయక్, వార్డు సభ్యులు కామన్ పల్లి నర్సిం, వినో రమేష్, ఏ ఎన్ ఎం భీమమ్మ, బీరయ్య, సిరి, లక్ష్మణ్ నాయక్, మహిళా మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నూతన సంవత్సరం మొదటి రోజున భక్తులతో కిటకిటలాడిన ఆలయాలు



శామిర్ పేట, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 01): ఉమ్మడి శామిర్ పేట మండలం లోని పలు ఆలయాలు భక్తులతో కిటకిటలాడాయి. సోమవారం జనవరి మొదటి రోజు కావడంతో ఉమ్మడి మండలంలోని దేవాలయాలు భక్తులతో కిటకిటలాడాయి. మండల కేంద్రం శామిర్ పేట శ్రీ భవాని రామలింగేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ప్రధాన అర్చకులు గడియారం మురళీధర్ శర్మ ఆధ్వర్యంలో స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. భక్తులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని స్వామి వారికి పూజలు నిర్వహించారు. అలాగే కట్టమైసమ్మ అమ్మవారిని భక్తులు పెద్ద ఎత్తున దర్శించుకుని అమ్మవారికి పూజలు చేశారు. అలియాబాద్ ఛౌరస్థాలోని శ్రీ రాత్నాలయ వెంకటేశ్వర స్వామిని భక్తులు పెద్ద ఎత్తున దర్శించుకున్నారు. శ్రీ రమా సహిత సత్యనారాయణ స్వామి ఆలయంలో స్వామివారికి భక్తులు పూజలు నిర్వహించారు. దేవరయంజిల్ శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి ఆలయంలో, తూముకుంట శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయం, గాయత్రి మహా క్షేత్రంలో గాయత్రి అమ్మవారిని, ఉప్పరపల్లి శ్రీ పెద్దమ్మతల్లిని, శామిర్ పేట శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ తల్లిని, అలియాబాద్ శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి, ఉద్దపల్లి అక్కన్న మాదన్న దేవాలయాలు, కేశవరం శ్రీ బాలాజీ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయాలతో పాటు ఆయా గ్రామాలలోని ఆలయాలకు భక్తులు పెద్ద ఎత్తున తరలి వెళ్లి స్వామి వార్లను, అమ్మవార్లను దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. సంవత్సరమంతా సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని భగవంతుని వేడుకున్నారు.

## ప్రముఖులకు కీసర గుట్ట స్వామి వారి ఆశీర్వాచనాలు



మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 01): నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా కీసరగుట్ట శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి దేవస్థానం అర్చకులు సోమవారం మేడ్చల్ ఎమ్మెల్యే, మాజీ మంత్రి చామకూర మల్లారెడ్డి, మేడ్చల్ జిల్లా పరిపాలనా వైర్లెస్ మలిపెద్ది శరత్ చంద్రా రెడ్డి, రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకులు మాజీ ఎమ్మెల్యే మలిపెద్ది సుదీర్ రెడ్డి లకు స్వామి వారి ఆశీర్వాచనాలు అందజేశారు. ప్రతి ఏటా నూతన సంవత్సరం, ఇతర పర్వదినాలలో ప్రముఖులకు కీసర గుట్ట శ్రీ భవాని రామ లింగేశ్వర స్వామి వారి ఆశీర్వాచనాలు అందజేయడం ఆనవాయితీగా



వస్తుంది. ఈ నేపథ్యంలో నూతన సంవత్సరం తొలి రోజు ప్రాతఃకాలంలో ఆలయంలో స్వామి వారికి మహాస్నానం రుద్రాభిషేకాలు, విశేష పూజలు నిర్వహించిన అర్చకులు ఎమ్మెల్యే, జిల్లా పరిపాలనా వైర్లెస్ ల నివాసాలకు వెళ్లి స్వామి వారి ఆశీర్వాచనాలు తీర్చి ప్రసాదాలను అందజేశారు. ఆలయ చైర్మన్ తటాకం రమేష్ శర్మ స్వామి వారి శేష వస్త్రంతో సత్కరించి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఆలయ ఫౌండర్ ట్రస్టీ సభ్యులు తటాకం నాగలింగం శర్మ, ట్రస్టీ బోర్డు సభ్యులు కందాడి ముత్యంరెడ్డి, రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డికి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన పోచారం మున్సిపాలిటీ నాయకులు



ఘంటకేసర్ రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 01) : నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా పోచారం మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ బోయపల్లి కొండల్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పలువురు నాయకులు సోమవారం రాష్ట్ర కార్మిక శాఖ మాజీ మంత్రి, మేడ్చల్ ఎమ్మెల్యే చామకూర మల్లారెడ్డిని ఆయన నివాసంలో కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ నానావత్ రెడ్డా నాయక్, మున్సిపల్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ గొంగళ్ళ బాలేష్, నాయకులు బద్దం జగన్ మోహన్ రెడ్డి, నర్రి కాశయ్య, మోటుపల్లి శ్రీనివాస్, కో ఆప్షన్ సభ్యులు అక్రమ్ అలీ, ప్రవీణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## శబరిమలకు బయలుదేరిన అయ్యప్ప స్వాములు



శామిర్ పేట, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 01): అయ్యప్ప స్వామి శరణు ఘోషతో మారుమోగిన వీరభద్ర స్వామి ఆలయం. సోమవారం మండల కేంద్రం శామిర్ పేట కు చెందిన అయ్యప్ప దీక్ష స్వాములు వీరభద్ర స్వామి ఆలయంలో ఇరుముడులు కట్టుకున్నారు. ప్రభాకర్ గురు స్వామి ఆధ్వర్యంలో 25 మంది అయ్యప్ప దీక్ష స్వాములకు సత్యం గురుస్వామి ఇరుముళ్ళు కట్టగా శబరిమలకు బయలుదేరి వెళ్లారు. అలాగే పద్మానాభ గురుస్వామి ఆధ్వర్యంలో 9 మంది స్వాములకు సత్యం స్వామి ఇరుముడి కట్టగా శబరిమలకు తరలి వెళ్లారు. ఆ ప్రాంతమంతా అయ్యప్ప స్వామి శరణు ఘోషతో మారుమోగింది. శబరిమలకు వెళ్తున్న అయ్యప్ప స్వాములు కుటుంబ సభ్యులతో ఆ ప్రాంతమంతా సందడిగా మారింది.

## మంత్రి శ్రీధర్ బాబుకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎమ్మెల్యే రాంమోహన్ రెడ్డి



పరిగి మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 01): నూతన సంవత్సర దినోత్సవం పురస్కరించుకుని హైదరాబాద్ లోని సెక్రటేరియట్ లో ఐటి మరియు శాసనసభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబును సోమవారం పరిగి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ టి.రాంమోహన్ రెడ్డి కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

## ఘనంగా కార్ల బ్యాడ్జింటన్ 2వ వార్షికోత్సవ వేడుకలు



పీఠాదిగూడ మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 01): పీఠాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని 25వ డివిజన్ నందు ఎం.మధుసూదన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న కార్ల బ్యాడ్జింటన్ ఆకాదమి 2వ వార్షికోత్సవ వేడుకలో ముఖ్య అతిథిలుగా మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్ దొంతిరి హరిశంకర్ రెడ్డి కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ పోటీల్లో సింగిల్స్, డబుల్స్ విభాగాల్లో విజేతలుగా నిలిచిన క్రీడాకారులకు ప్రశంసాపత్రాలు, జ్ఞాపికలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... పిల్లల్లో ఫిజికల్ ఫిట్నెస్ కోసం తల్లిదండ్రులు, పాఠశాల యాజమాన్యాలు క్రీడలను ప్రోత్సహించాలన్నారు. విద్యార్థి దశ నుంచే క్రీడల్లో రాణించి ఉన్నత స్థానాలను అధిరోహించాలని ఆకాంక్షించారు. నగరంలో ఉన్న ఔత్సాహికులకు మంచి శిక్షణ అందిస్తూ బ్యాడ్జింటన్ క్రీడాకారులను రాష్ట్ర జాతీయ స్థాయిలో పోటీ పడే విధంగా తీర్చిదిద్దుతున్న కోచ్లను, నిర్వాహకులను అభినందించారు. అనంతరం కేక్ కట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు డోగ్ రెడ్డి, అశోక్ రెడ్డి, సత్యనారాయణ, మహేందర్ రెడ్డి, రవీంద్ర చారి, జోసెఫ్ రెడ్డి, భాను, నరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పరిగి, తాండూర్ ఎమ్మెల్యేలకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన పరశురామ్ రెడ్డి



పరిగి మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 01): పరిగి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు పరశురామ్ రెడ్డి సోమవారం హైదరాబాద్ లోని ఎమ్మెల్యే క్యాటర్స్ లో పరిగి, తాండూర్ ఎమ్మెల్యేలు టి. రాంమోహన్ రెడ్డి, బుయ్యన్న మనోహర్ రెడ్డి లను కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

# యాచారంలో ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు



యాచారం మేజర్ న్యూస్ ( జనవరి 01): యాచారం మండల పరిధిలో పలు గ్రామాలలో నూతన సంవత్సర వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు. 2023 వ సంవత్సరం డిసెంబర్ 31 అర్ధరాత్రి 12 గంటలకు యువతీ యువకులు మేల్కొని 2024 వ సంవత్సరంలోకి అడుగు పెట్టాలని స్పీట్స్ కేకులతో సంబురాలు నిర్వహించారు. సోమవారం అనంతరం ప్రతి ఇంటి ముందు మహిళలు. అమ్మాయిలు ఉదయం 6 గంటల నుండి ముగ్గులతో నూతన సంవత్సరాన్ని వురస్కరించుకుని స్వాగతం పలికారు. కొత్త సంవత్సరం మీకు వెచ్చదనం. ప్రేమ మరియు కాంతిని అందించి నీ మార్గాన్ని సానుకూల గమ్యానికి మార్గం నేర్పించే కొత్త అశలు. కొత్త ఆకాంక్షలు. కొత్త విజయాలు సాధించాలని.. ప్రతి ఒక్కరికి కొత్త అశ ఉంటుంది .ఏదో చేయాలని తప్పకు అందరి కలలు నెరవేరాలని ఎన్నో ప్రయత్నాలు చేస్తుంటారు. ప్రజలు. యువతీ. యువకులు రకరకాలు వంటకాలతో నూతన సంవత్సరాన్ని ఒక పండుగలా

- ▶▶ యువతీ యువకులు మేల్కొని... స్పీట్స్ కేకులతో సంబురాలు
- ▶▶ ప్రతి ఇంటి ముందు.. ముగ్గులతో 2024కి స్వాగతం
- ▶▶ ప్రజలందరికీ కొత్త అశలు... కొత్త ఆకాంక్షలు నెరవేరాలి



సంతోషంతో గడిపారు. ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటన జరగకుండా ఈ సంవత్సరం యాచారం మండల ప్రజల్ని బాగుండాలని వివిధ యువజన సంఘాల నేతలు కోరారు. ఈ సంతోషంలో కొంతమంది యువకులు జీకీ వెంకటేష్. మాదరగొని సుధాకర్. డొడ్డి అశోక్. పొగాకు రమేష్. నీర్లకంటి నరేష్. తొట్టా లక్ష్మణ్. పెండ్యాల శ్రీనివాస్ సూర్య దినపత్రిక విలేఖరి తో వారి సంతోషాన్ని వ్యక్తపరిచారు.

## పాఠశాలలో పాలిశుద్ధ కార్మికులను నియమించాలి



చేవెళ్ల. మేజర్ న్యూస్(జనవరి 1) : ప్రభుత్వ పాఠశాలలో పాలిశుద్ధ కార్మికులను నియమించేలా చొరవ చూపాలని ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఏవీఎన్ రెడ్డిని తపనీ ప్రతినీధులు కోరారు. సోమవారం తపనీ జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు సురధీర్, జిల్లా అధ్యక్షులు కాశీరావు, ప్రధాన కార్యదర్శి రమేష్, జిల్లా కోశాధికారి కృష్ణ తదితరులు ఏవీఎన్ రెడ్డిని కలిసి పాఠశాలలో సమస్యలపై మాట్లాడారు. ఎఫ్ఆర్ఎస్ విధానం వల్ల విద్యార్థుల ఫోటోలు తీయడం ఉపాధ్యాయులకు ఇబ్బందిగా మారినది, దీన్ని రద్దు చేయాలని కోరారు. ఈ విషయాలపై శాసనమండలిలో ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని ఆయన మామీ ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. చేవెళ్ల మండల శాఖ అధ్యక్షులు రాజశేఖర్ రెడ్డి, లక్ష్మిప్రసాద్ గౌడ్ తదితరులు ఉన్నారు.

## ఖానాపూర్ బాప్టిస్ట్ చర్చిలో నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు



గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 01) : నూతన సంవత్సరంలో ప్రజలు సంతోషంగా ఉండాలని సంఘ కమిటీ అధ్యక్షులు రామేశ్వరం నర్సింహూ అన్నారు. సోమవారం నూతన సంవత్సరాన్ని వురస్కరించుకొని ఖానాపూర్ బాప్టిస్ట్ చర్చిలో ఉత్సవాలను నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యదర్శి పెద్దపులి కిషన్, కోశాధికారి రామేశ్వరం దేవదాసు, కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

## నేడు 15వ వార్షికోత్సవ ప్రజాపాలన...

మణికోండ, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 01): తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన ప్రజాపాలన కార్యక్రమంలో భాగంగా మణికోండ మున్సిపల్ లోని 15 వార్డుల్లోని హనుమాన్ నగర్ లోని కమ్యూనిటీ హాల్ నందు ఏర్పాటుచేస్తున్నామని మున్సిపల్ కమిషనర్ పాల్గొనకుమార్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా రాజేంద్ర నగర్ ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్ పాల్గొని ప్రారంభిస్తారని ప్రతి ఒక్కరు తమ తమ ధరఖాస్తులను అప్లై చేసుకొవాలని ఆయన కొరారు.



గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 01) : బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని 7 వ డివిజన్ నర్సారెడ్డి, డాక్టర్స్ కాలనీలలో నూతన సంవత్సర వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిటీ సభ్యులు కార్పొరేటర్ పద్మావతి పాపయ్యను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 01) : గండిపేట్ మండల రజక సంఘం తరపున ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ ను సంఘం నాయకులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. రజకుల సమస్యల పరిష్కారానికి చొరవ చూపాలని కోరడంతో ఎమ్మెల్యే సానుకూలంగా స్పందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంతారం నరేష్ కుమార్, సిపిఎస్ అశోక్, పరుపుగాళ్లు రాజా, వై.యదయ్య, వెంకటేష్, నెలగిరి రాజేకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మైనంపల్లి హనుమంతరావుని కలిసి ఆంగ్ల సంవత్సరాది శుభాకాంక్షలు తెలిపిన కొలను శ్రీనివాస్ రెడ్డి



ప్రార్థిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ ఏడాది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన శుభ సందర్భంగా కొత్త లక్ష్యాలు, ఉన్నత ఆశయాలతో నూతన సంవత్సరంలోకి అడుగుపెడుతూ ప్రగతి, సౌభాగ్యాలలో మనం సరికొత్త ఉన్నత శిఖరాలు అధిరోపించాలని ఆకాంక్షించారు.

నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా కొలను శ్రీనివాస్ రెడ్డి సోమవారం మైనంపల్లి హనుమంతరావుని, కొలను హనుమంత్ రెడ్డిని కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలపడం జరిగింది. ఈ నూతన సంవత్సరం అన్ని డివిజన్లో ఉన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు అందరూ ఆయురారోగ్యాలతో పాటు సకల విజయాలను కలగజేయాలని

## ఆమనగల్లులో ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు



ఆమనగల్లు, మేజర్ న్యూస్ జనవరి 1 : ఆమనగల్లు మున్సిపాలిటీ, మండలంలోని వివిధ గ్రామాలలో నూతన ఆంగ్ల సంవత్సర వేడుకలను ప్రజలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు 2023ను వీడ్కోలు పలుకుతూ 2024 ను స్వాగతిస్తూ అర్ధరాత్రి ఆమంగల్ పట్టణంలోని హైదరాబాద్ శ్రీశైలం జాతీయ రహదారిపై ప్రజలతో కలిసి ఆమనగల్లు సీబి వెంకటేశ్వర్లు, ఎస్సె బలరాం నాయక్ కేక్ కట్ చేసి ప్రజలకు తినిపించారు అదేవిధంగా పలు గ్రామాలలో యువతీ యువకులు కొత్త సంవత్సర సంబురాలో మునిగిపోయారు. ఎక్కడ చూసినా నూతన సంవత్సర వేడుకల కళా ఉట్టి పడింది. అదేవిధంగా ఆమనగల్లు పట్టణంలో పలు నివాస గృహాల ముందు మహిళలు వివిధ రంగులతో రంగవల్లి ముగ్గులు వేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

## ఎమ్మెల్యే నారాయణరెడ్డికి శుభాకాంక్షలు వెల్లువ



ఆమనగల్లు, మేజర్ న్యూస్ జనవరి 1 : కల్వకుర్తి ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి కి నూతన సంవత్సర వేడుకలను వురస్కరించుకొని కాంగ్రెస్ నాయకులు అధికారులు కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కొత్త సంవత్సర వేడుకలను వురస్కరించుకొని హైదరాబాద్ లోని ఎమ్మెల్యే నివాస గృహంలో కేఎన్ఆర్ యువసేన జిల్లా నాయకులు మెకానిక్ బాబా, విజయరాథ్, తానిల్దార్లు లలిత, ముంతాజ్ ఎమ్మెల్యేకు వూల బొకే అందజేసి కొత్త సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

## మాధవినగర్ లో నిర్మాణంలో ఉన్న కోదండ రామాలయం టెంపుల్ కు చేరుకున్న అయోధ్య అక్షింతలు



గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 30) : అయోధ్య శ్రీరామచంద్రుని విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవంలో భాగంగా అయోధ్యనుంచి వచ్చిన పూజిత పవిత్ర శ్రీరామ అక్షింతల కళాశాల ఊరేగింపు సోమవారం మాధవినగర్ కాలనీ హైదర్షాకోట్ లో అంగరంగ వైభవంగా సాగింది. అడుగుడుగునా స్థానిక ప్రాంతాలకు చెందిన భక్తులు స్వాగతం పలికి ఊరేగింపులో పాల్గొన్నారు. మాధవినగర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు వీ.రాముడు యాదవ్, అసోసియేషన్ కమిటీ సభ్యులు, పెద్దలు, హైదర్షాకోట్ లక్ష్మీనర్సింహూ స్వామి దేవాలయానికి వెళ్లి అక్కడ పూజా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అనంతరం అక్షింతల కళాశాలను డాక్టర్ ప్రొఫెసర్ జీ.సురేష్ బాబు తలపై అత్తుకొని భారీ ర్యాలీగా మాధవినగర్ కాలనీలో చేరుకొని అక్కడి నుంచి నిర్మాణంలో ఉన్న మాధవినగర్ కోదండ రామాలయం గుడి కి చేరుకుంది. ఈ సందర్భంగా మాధవినగర్ కాలనీ అధ్యక్షుడు వీ.రాముడు యాదవ్ మాట్లాడుతూ.. మాధవినగర్ కాలనీ, బృందావన్ కాలనీ ప్రజలందరికీ సీతారామచంద్ర స్వామి ఆశీస్సులు ఉండాలనే సంకల్పంతో ప్రతి ఇంటికి సీతారామల అక్షింతలు పంపిణీ చేయాలని ఈ నెల 1 నుంచి 15 వ తేదీ వరకు కార్యక్రమం చేయాలని నిర్ణయించినట్లు తెలిపారు.

# 2024 సంవత్సరాన్ని కార్మికుల పోరాటాల సంవత్సరంగా ప్రకటిస్తున్నాం



హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ :దేశ కార్మికులకు సంవత్సరం సందర్భంగా అందించిన 44 కార్మిక చట్టాలను రద్దు చేసి కార్మిక వ్యతిరేక 4 లేబర్ కోడ్ లను తీసుకవచ్చి మోడీ ప్రభుత్వం ఆధునిక బానిసత్వాన్ని స్థాపించిందిని కేంద్ర కార్మిక సంఘాల నేతలు మండిపడ్డారు. నేడు దేశంలో కార్మికవర్గం అనేక సమస్యలు, సవాళ్లను ఎదుర్కొంటుంది, 2024 సంవత్సరాన్ని కార్మికుల పోరాటాల సంవత్సరంగా ప్రకటిస్తున్నామని, కార్పొరేట్ అనుకూల, కార్మిక వ్యతిరేక నిరంకుశ మోడీ పాలనను 2024లో అధికారం నుండి పడగొట్టాలని కార్మికులకు, ప్రజలకు వారు పిలుపునిచ్చారు. హిమాయత్ నగర్ లోని సత్యనారాయణ రెడ్డి భవన్ లో సోమవారం సూతన సంవత్సరం ప్రారంభం సందర్భంగా ఏబిఐఎస్ఎల్ఎం అంబేద్కర్ రాష్ట్ర కౌన్సిల్ కార్మిక సంఘాల ఆతిథ్యం సమీక్షనం నిర్వహించింది. ఈ సమీక్షనంలో ఏబిఐఎస్ఎల్ఎం తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎం.డి. యూనస్, ప్రధాన కార్యదర్శి ఎస్. బాలరాజ్, ఉపప్రధాన కార్యదర్శి ఎం. సరసింహ, సిబిటియు రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి పాలడుగు భాస్కర్, ఐ.ఎఫ్.టి.యు రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కే.సూర్యం, టి.ఎన్.టి.యు.సి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎంకే బోస్, హెచ్.ఎం.ఎస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రెణ్ణి రామారావు, కేంద్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి వి. నాగేశ్వరరావు, టి.ఎన్.ఆర్.టి.సి ఎంప్లాయిస్

యూనియన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎస్ బాబు ఏబిఐఎస్ఎల్ఎం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు పి. ప్రేమ్ పావని, బి. చంద్రయ్య, రాష్ట్ర కార్యదర్శులు ఓరుగంటి యాదయ్య, కే. కరుణ కుమారి తదితరులు 103 వసంతాల చారిత్రక ఏబిఐఎస్ఎల్ఎం రూపొందించిన 2024 సంవత్సరం డైరీ ను ఆవిష్కరించారు. అనంతరం ఎం.డి. యూనస్ మాట్లాడుతూ గత పది సంవత్సరాల కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల పాలనలో కార్మికులు క్రూరమైన దోపిడీకి గురియ్యారని తెలిపారు. కార్మికుల జీవనోపాధిని దెబ్బతీస్తూ మోడీ ప్రభుత్వం చేస్తున్న దాడులను ఎదుర్కొనేందుకు కార్మిక సంఘాలు బలమైన పోరాటాలు నిర్వహించవలసిన అవసరం ముంద న్నారు. ఎన్. బాలరాజ్ మాట్లాడుతూ మోడీ నేతృత్వంలోని బిజెపి ప్రభుత్వం పారిశ్రామిక ప్రజా స్వామ్యానికి వ్యతిరేకంగా పారిశ్రామిక అరాచకాలను సమర్థిస్తూ కార్మికుల సమస్యలకు చట్టపరమైన పరిష్కారానికి అన్ని మార్గాలను రాక్కంబోందని అగ్రహం వ్యక్తం చేసారు. మోడీ ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న కార్మిక, ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలకు వ్యతిరేకంగా మరియు భారతదేశాన్ని రక్షించడానికి, కార్మిక సంఘాలు కలిసి పోరాడాలని పిలుపు నిచ్చారు. పాలడుగు భాస్కర్ మాట్లాడుతూ బడా కార్పొరేట్ సంస్థలకు కొమ్ముకాస్తూ దేశ ప్రజలను దోపిడీ చేయడానికి బీజేపీ కేంద్ర ప్రభుత్వం నయా ఉదారవాద విధానాలను అనుసరిస్తుందిని ఆరోపించారు. బీజేపీ

## - కేంద్ర కార్మిక సంఘాలు వెల్లడి

హానికరమైన విధానాలను సమిష్టిగా వ్యతిరేకించాలని సమయం ఆసన్నమైందని, ఇందుకు దేశవ్యాప్తంగా కార్మిక సంఘాలు ఏకమై పట్టుదలతో ఉద్యమాలు నిర్వహించాలని కోరారు. కే. సూర్యం మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో గత కెసిఆర్ ప్రభుత్వం కార్మికుల హక్కులను కాలరాసి తీవ్ర నిర్బంధానికి గురిచేసిందని, సమ్మెలు, నిరసనలపై ఉక్కుపాదం మోపి, అణిచివేతలకు పాల్పడినందుకు కార్మికులు, ప్రజలు చిత్తుగా ఓడించి తగిన బుద్ధి చెప్పారని అన్నారు. ఎంకే బోస్ మాట్లాడుతూ కార్మికుల హక్కులు, రక్షణ మరియు గౌరవాన్ని నిరాకరించే క్రూరమైన చట్టాలకు వ్యతిరేకంగా జరిగే పోరాటాలలో కార్మిక సంఘాలు ఐక్యత చాటాలన్నారు. రెణ్ణి రామారావు మాట్లాడుతూ మోడీ ప్రభుత్వ కార్పొరేట్ అనుకూల, కార్మిక వ్యతిరేక విధానాలుగా స్పష్టంగా కనిపిస్తున్నాయని, కార్మికుల హక్కులను రక్షించే బాధ్యత కార్మిక సంఘాలదేనని, ఇందుకోసం ఐక్య ఉద్యమాలు నిర్వహించాలని కోరారు. ఈ సమీక్షనంలో ఏబిఐఎస్ఎల్ఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు కే. రవిచంద్రన్, ఏబిఐఎస్ఎల్ఎం హైదరాబాద్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కమతం యాదగిరి, ఏబిఐఎస్ఎల్ఎం సీనియర్ నాయకులు వి. రత్నాకర్ రావు, సిబిటియు నాయకురాలు ఎస్. రమ, ఐ.ఎఫ్. టి.యు నాయకురాలు ఎస్.ఎ.ల్ పద్మ, ఎన్.హెచ్.ఎం కాంట్రాక్ట్ వర్కర్స్ యూనియన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రామా రాజేష్ కన్నా, టి.ఎన్.ఆర్.టి.సి ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# స్వాభిమాన పోరాటాలకు భీమా కోరేగావ్ స్ఫూర్తి

-దళిత ప్రజా సంఘాల ఆధ్వర్యంలో విజయోత్సవ ర్యాలీ



కొడంగల్ రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 1): స్వాభిమాన పోరాటాలకు భీమా కోరేగావ్ స్ఫూర్తి అని అంబేద్కర్ యువజన సంఘం తాలూకా అధ్యక్షుడు యు.రమేష్ బాబు, తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఐక్యవేదిక జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎరన్ పల్లి శ్రీనివాస్, ఎస్సీ, ఎస్టీ మార్షల్ కమిటీ సభ్యుడు కే.దస్తప్ప అన్నారు. సోమవారం దళిత ప్రజా సంఘాల ఆధ్వర్యంలో కొడంగల్ పట్టణంలోని గాంధీనగర్ నుంచి బి.ఆర్ అంబేద్కర్ ఛౌరస్తా వరకు విజయోత్సవ ర్యాలీ నిర్వహించారు. భీమా కోరేగావ్ 206వ దినోత్సవం సందర్భంగా స్మారక స్థూపానికి పూలమాలలు వేసి ఆ యుద్ధంలో అమరులైన మహారీ వీరులను స్మరించుకున్నారు. కార్యక్రమంలో జై భీమ్ యాత్ర అధ్యక్షుడు సాయికుమార్, యువజన సంఘాల నాయకులు దాము, అంబేద్కర్ సంఘం నియోజకవర్గ ప్రధాన కార్యదర్శి కృష్ణాంబేద్కర్ సంఘం బొంబాయి పేట మండల అధ్యక్షుడు డి.శ్రీనివాస్, డి.కృష్ణాంబేద్కర్, యు.వెంకటేశ, హనుమంతు, కే.సాయిలు, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఇంటింటికి అయోధ్య రామ అంక్షింతలు పంపిణీ



కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 01): అయోధ్య రామ మందిరం ప్రాణ ప్రతిష్ఠ సందర్భంగా ఇంటింటికి అంక్షింతల పంపిణీ కార్యక్రమంలో నిర్వహించారు. సోమవారం అయోధ్య రామ మందిరం నుండి వచ్చిన అంక్షింతలను సోమవారం మండల పరిధిలోని కొత్తూర్, కందుకూరు పలు గ్రామాలలో ఇంటింటికి పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో మిగడ శ్రీకాంత్, పాశం శ్రీనివాస్, దయ్యాల రాజు, కర్నాటి రాకేష్, ప్రవీణ్, తోకల శ్రీనివాస్, బొమ్మకురి సుధాకర్, గుండ్ర సుధాకర్ రెడ్డి, చిన్న బలయ్య, అంజిరెడ్డి, కందడి శ్రీరామ్, నవీన్, ఎడ్ల ఉదయ్ ముదిరాజ్, వినోద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బెన్ రెడ్డినగర్లో జై శ్రీ రామ్ నినాదాల మధ్య అక్షింతల పంపిణీ

వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: బెన్ రెడ్డినగర్ డివిజన్ పరిధిలోని ఎన్కెడినగర్ శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహస్వామి ఆలయం, బెన్ రెడ్డినగర్లోని శ్రీ ధ్యాన ఆంజనేయ స్వామి ఆలయంలో ఏర్పాటు చేసిన ఇంటింటికి శ్రీ రాముని అక్షింతల కార్యక్రమంలో స్థానిక కార్పొరేటర్ మొద్దు లచ్చిరెడ్డి పాల్గొని డివిజన్ పరిధిలోని పలు కాలనీలలో ఇంటింటికి శ్రీరాముని అక్షింతలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ అయోధ్య శ్రీ రామ జన్మభూమి ప్రారంభోత్సవం సందర్భంగా ముందుగా శ్రీ రాముల వారికి పూజ చేసిన యజ్ఞ అక్షింతలు భక్తులందరికీ ఇంటింటికి పంపిణీ చేయడం జరుగుతుంది.



సన్మానం : కళానిలయం అధినేత ఎ.సురేందర్ పుష్పలత ఆధ్వర్యంలో వైఎస్ఆర్ మూర్తి, సుంకరి తదితరులు పాల్గొన్నారు. ప్రతిభాపంతులను సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమం త్యాగరాయానసభలో జరిగింది. -ముప్పిరాబాద్ మేజర్ న్యూస్

## కరోన కదలికలు - కవితా సంపుటి ఆవిష్కరణ



ముప్పిరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : ఉపాధ్యాయుడు బీసీ ఉద్యమ కారుడు తెలంగాణ కవుల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సుతారపు వెంకట నారాయణ రచించిన కరోన కదలికలు - వున్నక ఆవిష్కరణ విద్యానగర్ బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర కార్యాలయం లో జరిగింది. రాజ్యసభ సభ్యుడు. బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు ఆర్.కృష్ణాంబేద్కర్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై వున్నకాన్ని ఆవిష్కరించారు. సోషల్ మీడియాను ఉపయోగించుకొని కవులు తమ ఆలోచనలతో సమాజ మార్పుకు చైతన్యానికి దోహద పడాలని ఆర్కాంబేద్కర్ కోరారు. సమకాలీన సమాజాన్ని గమనిస్తూ సమాజం లోని కుళ్లును కడిగేసే రచనలు సుతారం కలం నుండి జాలువారుతున్నాయని ఆయన అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన కవినమ్మేళ్ల నం లో 10మంది కవులు కవితా గానం చేశారు. ఎస్సీ రఘువీర్ ప్రతాప్ అనుముల ప్రభాకర చారి దొంతరబోయిన దైవాదీనం గజవెల్లి దశరథ రామయ్య డాక్టర్. వున్నా విజయ లక్ష్మి రుద్రగి రమేష్ పల్లిపూసన్ ఎం.డి. అబ్దుల్ రషీద్ బీకే చారి కవితా గానం చేశారు. కవి వెంకట నారాయణ తన కవితా ప్రస్థానాన్ని వివరించారు. కవితా గానం చేశారు. కవులను ఆర్. కృష్ణాంబేద్కర్ సత్కరించారు.

## శ్రీ విజయ గణపతి ఆలయంలో మహా సుదర్శన హోమము



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: కొత్తపేటలో కొలువైన శ్రీ విజయ గణపతి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు విస్తృతంగా నిర్వహించారు. మహా సుదర్శన హోమము మహా పూర్ణా హతి, జల సంప్రోక్షణ, తిల కదారణ, అక్షింతలు, వేద అశీర్వాచనం, తీర్థ ప్రసాదాలు వితరణ కార్యక్రమాలు ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు గట్టు తెన్న రంగాచార్యులు ఆధ్వర్యంలో అత్యంత వైభవంగా శ్రద్ధా భక్తులతో విశేషంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అర్చక స్వాములు, ఆలయ ప్రతినిధులు, తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానములు, హిందూ ధర్మ ప్రచార పరిషత్ సభ్యులు పురుషోత్తమ్ అయ్యలవార్, టి. సురేందర్, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు రంగం ఎల్లయ్య, లోడి నర్సింహగౌడ్, కడారి యాదయ్య, యాదగిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా బీటీడి రూపొందించిన క్యాలెండర్ ని ఏడుకొండల శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారి సూతన సంవత్సరం క్యాలెండర్ ను గట్టు తెన్న రంగాచార్యులు చేతుల మీదుగా ఆవిష్కరించారు.



సూతన సంవత్సరం సందర్భంగా కుషాయిగూడ శ్రీ పద్మావతి వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయం లో సోమవారం చంద్రపల్లి డివిజన్ కార్పొరేటర్ బొంతు శ్రీదేవి యాదవ్ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి స్వామి వారి ఆశీర్వాదం తీసుకొని తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు. ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని స్వామివారి కోరుకున్నారు ఈ సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ సభ్యులు కార్పొరేటర్ ని ఘనంగా సత్కరించారు. అనంతరం చక్రిపురం ఛౌరస్తా అమ్మవారి గుడిలో కార్పొరేటర్ గారు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. మారతి కాలనీలో హరిబాబు యాదవ్ నిర్వహించిన అయ్యప్ప మహా పడిపూజ కార్యక్రమం లో ఆమె పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈ.బి.వీరేశం చైర్మన్ సుంకరి శ్రీనివాస్ గౌడ్, బి.ఆర్.ఎస్ నాయకులు నాగిళ్ల బాల్ రెడ్డి , తాళ్ల వెంకటేశ్ గౌడ్ నాగెడ్డి రాజేశ్వర్ రెడ్డి, అల్లదుర్గం శ్రీనివాస్ , విజయ్ కుమార్ మేరీ తదితరులు పాల్గొన్నారు. కాప్రా.మేజర్ న్యూస్ :



సూతన సంవత్సరం సందర్భంగా సోమవారం కార్పొరేటర్ నివాసంలో కార్పొరేటర్ బొంతు శ్రీదేవి యాదవ్ను బి.ఆర్.ఎస్ సీనియర్ నాయకులు నాగిళ్ల బాల్ రెడ్డి , నాగెడ్డి రాజేశ్వర్ రెడ్డి మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి సూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపి గజను ఆమెకు బహూకరించారు . ఈ కార్యక్రమంలో పాణ్ణి నాయకులు పాల్గొన్నారు. కాప్రా.మేజర్ న్యూస్ :

# వైభవంగా అయ్యప్ప స్వామి ఇరుముడి-మహాపడిపూజ



కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 01): కందుకూరు మండల పరిధిలోని కొత్తూర్లో అయ్యప్ప స్వామి ఇరుముడి- మహాపడిపూజ అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. గురువారం కొత్తూర్ సన్నిధాన గురుస్వామీ అండెకార్ కుమార్ గురుస్వామి అమృతహస్తాలతో ఇరుముడి కార్యక్రమం నిర్వహించారు. భజన బృందంచే ఆలపించిన పాటలు, అయ్యప్ప శరణుఘోషతో హనుమాన్ దేవాలయ ప్రాగణమంతా మారుమ్రోగింది. ఇరుముడుల కార్యక్రమం అనంతరం అయ్యప్ప నామస్మరణ మధ్య మెట్ల పూజ నిర్వహించారు. అన్నదాన ప్రభువు దేవోజు విజయ కుమార్ గురుస్వామి నిర్వహించిన అన్నదాన కార్యక్రమంలో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. అయ్యప్ప మాలధారణ స్వాములు ఇరుముడులతో



శబరిమల యాత్రకు బయలు దేరారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ పల్లె వసంతకృష్ణగౌడ్, ఉసర్పంచ్ కర్నాటి పద్మప్రభాకర్ గౌడ్, వార్డు సభ్యులు, పడిగిపాల యాదగిరి, అయ్యప్ప స్వాములు మీగడ రవీందర్, కర్నాటి ప్రభాకర్, మీగడ చెన్నకేశవ్, కర్నాటి సాయికిరణ్, కర్నాటి మహేందర్, కర్నాటి బాబు, పల్లె సతీష్, అంబటి జంగయ్య, అంబటి దేవేందర్, శేఖర్ రెడ్డి, మీగడ కుమార్, మహేష్, రాజేష్, సుధాకర్, శివప్రసాద్, మణి, ప్రశాంత్, నరేందర్, భక్తులు, గ్రామస్తులు కమ్మరి పెంటయ్య, తోకల నర్సింహ గౌడ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# గవర్నర్ను కలిసిన తెలంగాణ శాసన సభాపతి గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్



వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 01): నూతన సంవత్సరాన్ని పురస్కరించుకొని తెలంగాణ శాసనసభాపతి వికారాబాద్ ఎమ్మెల్యే గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ రాజ్ భవన్ లో తెలంగాణ గవర్నర్ తమిళి సై సౌందర్యరాజన్ ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఆయనతో పాటు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఉన్నారు.

పలువురు ప్రముఖులను కలిసిన తాండూరు ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి న్యూ ఇయర్ విషెస్ చెప్పిన ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి

బజిబజిగా గడిపిన ఎమ్మెల్యే



తాండూరు మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 01): వికారాబాద్ జిల్లా తాండూరు ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి సోమవారం నాడు హైద్రాబాద్ నగరం లో ఉన్న పలువురు ప్రముఖులను కలిసి నూతన సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఇందులో భాగంగానే రాజ్ భవన్ లో ఉన్న గవర్నర్ తమిళి సై తోపాటు సచివాలయం లో ఉన్న తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అలాగే అసిస్టి స్పీకర్ ప్రసాద్ కుమార్ ను రాష్ట్ర మంత్రులైన జూపల్లి కృష్ణ రావు, సీతక్క, శ్రీధర్ బాబు, తదితరులను కలిసి కొత్త సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు చెప్పారు. తాండూరు ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి తనదైన శైలిలో ఉదయం నుండి పలువురు ప్రముఖులను కలిసి బిజిబిజిగా గడిపారు. ప్రముఖులు కూడా ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డికి విషెస్ చెప్పారు.

# 2024లో కూడా పోలీస్ అధికారులు సమన్వయంతో పని చేయాలి



వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 01): 2024 సంవత్సరంలో కూడా పోలీస్ అధికారులు సమన్వయంతో పని చేయాలని జిల్లా ఎస్పీ ఎన్.కోటి రెడ్డి పేర్కొన్నారు. సోమవారం నూతన సంవత్సర సందర్భంగా పోలీస్ అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన

# జిల్లా ఎస్పీ ఎన్.కోటిరెడ్డి

మాట్లాడుతూ... 2023 వ సంవత్సరం లో పోలీస్ అధికారులు అందరూ కలిసిమెలిసి ఉండి, సమన్వయం తో పని చేయడం వలన 2023 సంవత్సరాన్ని విజయవంతంగా ముగించుకోవడం జరిగిందన్నారు. అదే విధంగా 2024 నూతన సంవత్సరంలో నూతన లక్ష్యాలు ఏర్పాటు చేసుకొని అందులో కుడా విజయం సాధించాలని, రోడ్డు ఆక్సిడెంట్ లు, ఆత్మహత్యల తగ్గింపు, జిల్లాలో సీసీటీవీ లు, ఎన్సీర్నెయింట్ వర్క్ లను పెంచుకుంటూ, యువ కేసులపైన ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలని, వీటితో పాటు ఈ సంవత్సరం సైబర్ నేరాలు మరియు అక్రమ గంజాయి రవాణా, మాదకద్రవ్యలపైన దృష్టి సరించాలని తెలిపారు. అనంతరం ఎస్పీ పోలీస్ అధికారులతో కలిసి నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసి పోలీస్ అధికారులకు, సిబ్బందికి నూతన సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు ఎస్పీ యు. రవీందర్ రెడ్డి, డి.టి.సి అదనపు ఎస్పీ మురళీధర్, వికారాబాద్ డిఎస్పి నర్సింహులు, పరిగి డిఎస్పి కరుణ సాగర్ రెడ్డి, తాండూర్ డిఎస్పి ఆఫీసర్ శేఖర్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నాణ్యతతో కూడిన వ్యాపారం చేయాలి

కాంగ్రెస్ పార్టీ చేపట్టిన నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ పామెన భీం భారత్



చేపేక్ష (పాబాద్) మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 1) : మంచి సేవ, నాణ్యత తోనే వ్యాపారంలో రాణిస్తారని కాంగ్రెస్ పార్టీ చేపట్టిన నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ పామెనా భీం భారత్ అన్నారు. సోమవారం పాబాద్ మండల పరిధిలోని నాగర్ గూడా లో శ్రీనివాస ఫిల్లింగ్ స్టేషన్, పి ఎస్ ఆర్ ఫంక్షన్ హాల్ కు సంబంధించిన 2024 నూతన క్యాలెండర్ ను, వాటి యజమాని పినీసి కార్యదర్శి సురేందర్ రెడ్డి తో కలిసి ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... నియోజకవర్గ ప్రజలకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. వ్యాపారంలో రాణించాలంటే వినియోగదారులకు నాణ్యమైన సరుకు అందించడంతో పాటు, మంచి సేవలు అందించాలన్నారు. నాణ్యత సేవలో మంచి పేరు తెచ్చుకున్న శ్రీనివాస ఫిల్లింగ్ స్టేషన్, పిఎస్ఆర్ గార్డెన్ పోటీ వ్యాపారంలో రాణించ గుతుందన్నారు. ఇలాగే వినియోగదారులకు అందుబాటులో ఉంటూ వ్యాపారంలో మరింత ముందుకు ఎదగాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు అశ్వక అలీ, తొంటా రాంచందర్, వేణుగోపాల్, భారవరాం, పమేనా సర్పిలు, కేసారం చెన్నయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**విలేకరులు కావాలిను**

ఈ క్రింది ప్రదేశములలో వార్డులు సేకరించుటకు విలేకరులు కావాలిను. వార్డు సేకరణలో అనుభవం, వార్డు రచనపై ఆసక్తి, ప్రజా సమన్వయంపై అవగాహన, చొరవపున్న యువకులకు ప్రోత్సాహం ఇవ్వబడును.

**కావలసిన సెంటర్లు**

**రాజేంద్రనగర్, తుర్కయాంబాల్, షాబాద్, మీర్పేట్ మున్సిపాలిటీ**

---

**ఆసక్తి గల అభ్యర్థులు సంప్రదించవలసిన నెంబర్**

**9000116345**

**సూర్య కార్యాలయం**

**Surya Soudha, Plot No.185, Siddi Vinayaka Nagar, Opp: Hi-Tech City, Near YSR Statue, 100 Ft. Road, Madhapur, Hyderabad - 500 072**